

Мероприятия нашего дружного коллектива за 2017 -2018



Первомайская демонстрация 2017

Ежегодно члены коллектива принимают участие в первомайских демонстрациях. Это стало нашей доброй традицией, нам очень нравится теплая, дружеская атмосфера которая там царит, поэтому сотрудники детского сада с удовольствием посещают данное мероприятие.



Первомайская демонстрация 2018

Хороший праздник 1 мая! Для нас он, очень значимый. Мы всегда готовимся к нему - покупаем цветы, флажки, надуваем воздушные шары.



День дошкольного работника

Празднование профессионального праздника День дошкольного работника наш дружный коллектив отправился на турбазу «Рублевка», чтобы насладиться последними теплыми и солнечными деньками.



День города 2017

Во время проведения подобных массовых и значимых для города мероприятий наш детский сад никогда не остается в стороне. Мы всегда находим в себе силы и желание показать все лучшее, что есть в нашей организации.



Синий троллейбус

Солнечным субботним днем более 20 сотрудников с детьми собрались на площади Возрождения и заняли места в Синем троллейбусе. Для нас всю поездку играл на гитаре и пел бардовские песни Коновалов Сергей Николаевич и его очаровательная группа «Три плюс один».



Сталинградская осень

Ежегодно молодые педагоги детского сада принимают участие в этом конкурсе и конечно всегда занимают призовые места.



Городские субботники

Не знаем, как в других детских садах, но у нас городские субботники по благоустройству городских территорий это ежегодная традиция, в которой принимают участие не только наши сотрудники, но и родители воспитанников детского сада и наша социальные партнеры.





Работа спортивной секции «Стройное тело»

Чтобы сотрудники были в хорошей физической форме, наш инструктор по физической культуре организовал работу спортивной секции, которая функционирует на протяжении 3 лет



Танцевальный коллектив

«Магия»

В детском саду также функционирует танцевальный кружок, руководитель коллектива занимается постановкой различных танцевальных номеров, с которыми педагоги выступают на мероприятиях различного уровня занимая почетные места.



Выступление на дне председателя

Танцевальный коллектив «Магия», принимает активное участие в профсоюзной жизни детского сада и с удовольствием выступил на дне председателя, который проходил в нашем учреждении, зрителям были представлены два тематических танца.





Новогодний корпоратив

Одним из любимых праздников нашего дружного является Новый год, поэтому у нас сложилась традиция отмечать этот праздник всем вместе!



Акция Сохраним дереву

ЖИЗНЬ

В нашем детском саду проводилась и экологическая акция «Сохраним дереву жизнь». Лозунг мероприятия звучал так: «Макулатуру соберем – дерево зеленое спасем!». В акции принял участие весь детский сад.



8 марта

Празднование Международного женского дня, как всегда наши мужчины, совместно с председателем первичной профсоюзной организации, подготовили поздравление наших любимых женщин.



Обучение всех воспитателей первой медицинской помощи

Даже такие серьезные мероприятия, как обучение первой медицинской помощи, не проходят скучно в нашем дружном коллективе



Участие в профсоюзном конкурсе «Бороться и побеждать»

Все члены коллектива принимают активное участие во всех профсоюзных конкурсах и мероприятиях.



Участие в профсоюзных мероприятиях

Председатель первичной профсоюзной организации принимает участие во всех значимых профсоюзных мероприятиях, а потом делится новой информацией со своими коллегами, поэтому члены профсоюзной организации всегда в курсе интересных событий.



